水射流奖学金实施办法
为激励学生在德、智、体全面发展的基础上，学以致用，培养较强的科研能力、动手能力；鼓励家庭经济困难的学生正视生活困难，自强不息，取得优异成绩，徐州浩通新材料科技股份有限公司（以下简称浩通公司）决定在中国矿业大学电力工程学院（以下简称电力学院）设立“水射流奖学金”。具体实施办法如下：

一、评选范围、数量和奖励标准

凡电力学院在籍的全日制本科生（一年级除外）和研究生（硕士生、博士生），符合条件者均可参加评选。每年11月份评选，一等奖奖励6000元、二等奖奖励4000元、三等奖奖励1000元。其中，研究生获奖名额为4人（一、二、三等奖分别为1人、1人、2人）；本科生获奖名额为一等奖3人、二等奖6人、三等奖人16人。水射流奖学金总计为七万元/年。

二、评选条件

参加水射流奖学金评选的学生，必须热爱党、热爱祖国，德、智、体全面发展。
1．一等奖学金需满足下列条件之一，并根据入选人数择优评选。
（1）年级综合测评名列前5名，且已被推荐为电力学院硕士研究生。（针对四年级学生）
（2）年级综合测评名列前3名，且准备推荐为电力学院硕士研究生。（针对三年级学生，一年后如未推荐为电力学院研究生的获奖者须退还所获奖金。）
（3）年级内综合测评名列第1。（针对二年级学生）

（4）在校期间作为第一作者发表2篇被EI检索或1篇被SCI检索的研究论文。研究论文为水射流领域者优先。
（5）在校期间，作为第一发明人，获得发明专利授权。
2. 二等奖学金需满足下列条件之一，并根据入选人数择优评选。
（1）年级综合测评名列前10名，且已被推荐为电力学院硕士研究生。（针对四年级学生）

（2）年级综合测评名列前5名，且准备推荐为电力学院硕士研究生。（针对三年级学生，一年后如未推荐为电力学院研究生的获奖者须退还所获奖金。）

（3）年级内综合测评名列前3名。（针对二年级学生）

（4）在校期间作为第一作者发表1篇被EI检索的研究论文。研究论文为水射流领域者优先。

（5）在课外科技活动或创造发明竞赛中表现突出，获得省级二等以上奖励者。（以获奖团队为单位进行奖励）
3. 三等奖学金需满足下列条件之一，并根据入选人数择优评选。
（1）被推荐为电力学院的免试硕士研究生。（针对四年级学生）
（2）年级内综合测评名列前8名。（针对三年级学生）

（3）年级内综合测评名列前6名。（针对二年级学生）

（4）在课外科技活动或创造发明竞赛中表现突出，获得省级以上奖励者。（以获奖团队为单位进行奖励）
原则上，按学校要求“在校获得的各类优秀学生奖学金和各类资助（不含国家助学贷款）总金额原则上每学年累计不超过10000元。如果超出了最高限额，将不予发放超出最高限额的奖助学金和其他资助形式的部分，但学生仍可获得奖学金证书”。但是，本科毕业后继续在电力学院读研究生者不受以上限制。

4、浩通公司享有评奖过程及评奖结果的知情权，电力学院有责任为浩通公司提供相关材料。

5、水射流奖学金每年评定、颁发一次，并举行颁奖仪式，颁奖由电力学院安排，浩通公司派代表参加颁奖活动。

6、评奖时间原则上安排在每年的11月份，且获奖者名单在电力学院网站公布。
三、组织领导

成立“水射流奖学金”基金管理委员会。成员由浩通公司代表、电力学院相关负责人组成。
“水射流奖学金”基金管理委员会的职责是：管理“水射流奖学金”基金，制定和修改有关文件，审批并颁发“水射流奖学金”。

“水射流奖学金”基金管理委员会秘书处设在电力学院。

四、评选表彰办法
1．评选采取个人申请的方式。

2．基金管理委员会依据评选条件，择优审批候选人。

3．对评出的“水射流奖学金”获得者，举行仪式予以表彰并颁发“水射流奖学金”。学生需填写“水射流奖学金”登记表，存入个人档案。
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